

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 10 - Природничі науки, спеціальності 101 – «Екологія»

Головною метою рецензованої освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих науковців у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування, здатних вирішувати складні комплексні задачі та практичні проблеми у галузі, що передбачає застосування теорій та методів багатьох наук, пов'язаних з екологією, охороною довкілля та природокористуванням. Дана програма пропонує комплексний підхід до вивчення актуальних питань у сфері екології, охорони навколишнього середовища та агроєкосистем через теоретичне та практичне навчання; формує у здобувачів вищої освіти комплексні знання, уміння та навички у галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування.

Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному та національному рівнях. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних знаннях, які тісно перекликаються з практичними навичками.

ОНП є логічною, опис включає в себе всі необхідні елементи і відповідає заявленим вимогам. Освітні компоненти навчального плану, які наведені в ОНП відображують актуальну для галузі проблематику. Освітня програма зберігає традиційну структуру підготовки здобувачів. При цьому варіативна частина за вибором здобувача відповідає вимогам закону «Про вищу освіту» і складає 25% від загального обсягу навчального навантаження. Вибіркова складова ОНП попередніх років має блокову систему.

Але, враховуючи індивідуальні тематики роботи здобувачів рекомендуємо запровадити загальний каталог вибіркового освітніх компонентів, що розширить індивідуальні освітні траєкторії майбутніх науковців та забезпечить більш широкі можливості вивчення вузьконаправлених тематик.

Це дозволить здобувачам індивідуально формувати перелік вибіркового компонентів, що сприятиме професійному зростанню та розширить коло наукових інтересів майбутніх науковців.

Згідно проекту Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня здобувачі мають право вибирати освітні компоненти, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти та інших спеціальностей, якщо вони пов'язані з тематикою дисертаційного дослідження, за погодженням зі своїм науковим керівником та керівником аспірантури. Тому бажано додати до вибіркової частини ОНП пункт, що розширить можливості опанування нових навичок для майбутньої професійної діяльності.

ХНАУ ім. В.В. Докучаєва має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання передбачених завдань.

Таким чином, враховуючи всі позитивні аспекти, освітньо-наукова програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія як така, що формує компетентності для успішної конкуренції на ринку праці.

Рецензент

здобувач третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти



Левченко О.О.